

導演林超賢攜同主演張家輝、彭于晏、李菲兒擺好架勢隨時迎接電影上映。



女主角李菲兒表示拍攝時太胖令導演生氣了。

彭于晏坦言這是他從影以來最辛苦的演出。



張家輝和彭于晏於現場比劃起了拳擊。

張家輝神經緊張 被林超賢折磨 每天挨200拳 彭于晏爽

香港文匯報訊 (記者 孔雯瓊 上海報道) 由林超賢執導，張家輝、彭于晏、李菲兒等共同出演的動作電影《激戰》昨於上海舉行發佈會。此次《激戰》入圍本屆上海國際電影節後，成為角逐金爵獎的熱門影片之一，同時，片中兩位肌肉男張家輝和彭于晏備受關注。現場，張家輝和彭于晏在片中的一段「吻戲」成為媒體關注的焦點，對此，張家輝調侃說：「如果大家喜歡我和彭于晏的組合，下部戲我們就拍同性戀電影，不格鬥了」。

張家輝坦言雖已影帶加身，但此次接拍林超賢的新片還是很辛苦，每次片場剛休息不到一分鐘就被導演點名，弄的神經高度緊張。在拍片過程中左手小指還受傷骨折，家輝說：「因為起戲，一直沒有時間到醫院持續治療，現在手指還腫脹無法伸直。」張家輝在現場向大家展示他成Z字形的指。張家輝被問到拍此片印象最深的部分，張家輝不好意思的說：「片中有被彭于晏親吻，而且那傢伙還張開嘴。」此話一出頓時爆笑全場。主持人不忘就此調侃兩人。對此，彭于晏笑說：「其實是在一個很意外的過程拍下的，拍完之後我們感情好像更好了！哈哈！」而張家輝也

笑言，幸好是跟男演員拍「吻戲」，如果是跟女演員拍的話，也需要先向太太報備。
彭于晏羨慕家輝身材
因影片涉及大量格鬥等動作戲分，張家輝提前一年便開始特訓，彭于晏為了解張家輝的鍛煉效果，自爆還曾趁對方換衣服時偷看。「我看到張家輝脫了衣服後的身材先是流口水，及後想，怎麼辦怎麼辦，壓力好大，什麼時候才能和家輝哥一樣。」為盡量趕上能和張家輝平衡的身材，彭于晏加大特訓強度，每天邊訓練邊節食。「每天打十幾小時，

連續八天的拍攝，那個狀態非常辛苦，另外還要節食和練身體，所以我覺得這個是我拍過最辛苦的戲了。」
彭于晏還笑稱這次拍片經歷堪稱最虐的一次演出，「拍攝的時候每天要挨200多拳，會有這樣的狀態因為導演是虐待狂，蠻喜歡虐待別人的。」一旁的導演笑說：「我是啊。」不過，他又說自己是受虐狂，「我自己還蠻喜歡的，他虐得很過癮，很爽。」林超賢稱讚到：「很少有這麼傻的演員肯為戲這麼賣力。」



陸永在端午節再為人父，三女改名陸一心。

楊思琦唔想再提吳帥

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 楊思琦、鄭欣宜、陸永、葉翠翠、郭政鴻及胡蓓蔚等前晚為《超級無敵獎門人—終極篇》錄影，當主持人曾志偉問到各嘉賓有否試過受感情創傷，未婚媽媽楊思琦顯然有點尷尬，最後志偉放她一馬，不再追問下去，但就爆老女姓譚歌手經常要朋友幫手買三級刊物，令全場爆笑。講真話環節時，志偉問大家有否受過異性的感情創傷，思琦未知是否說及跟吳帥的一段情，她坦承有試過，再追問受誰所傷，她不想



楊思琦坦承有試過異性的感情創傷。

趙碩之 JJ 騷「Big」爆身材

香港文匯報訊 (記者 植植)「岩石胸」趙碩之 (Wylie)、賈曉晨 (JJ)、梁政珏等前晚以三點式泳衣出席SOGO泳衣活動，大騷「Big」爆身材。趙碩之換上多套三點式泳衣大騷「事業線」，她表示這是入行以來首個比堅尼騷，酬勞方面有6位數字非常滿意。
碩之說：「今次係我第一次行比堅尼騷，之前有人搵我行比堅尼騷，但前經理人開出天價幫我推咗。(自己袋晒錢?)媽咪袋得咁多。(簽新公司?)不心急簽新公司，現享受自由身感覺。好似拍拖咁，分手後都要一段冷靜期，我唔急。(有無人向你招手?)有，有內地公司搵過我。(價錢OK?)工作方向為主，自己想拍戲，亦唔介意搵回本。」另外，賈曉晨前晚出席入行以來首個比堅尼騷，換上多套三點式泳衣大騷身材，她說：「我接咗



趙碩之、賈曉晨以三點式泳衣出席活動。騷先同男友(樊少皇)講，費時用咁多口水同佢解釋，佢知道好驚訝。(好多錢?)因酬勞滿意，原本我在內地拍劇，都特登飛回來行騷。行騷時非常緊張，又驚斷帶又驚甩底褲，成個騷9成時間照鏡睇下自己冇冇走光，應該無下次。(為比堅尼騷犧牲不少?)我減肥減咗一個月，我本身好鍾意食嘢，又無得打邊爐同食飯，我日子過得好苦。」

陳華鑫自曝是少女漫畫迷

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 2013第十五屆香港動漫電玩節，將於7月26至30日假灣仔會展舉行，並於昨日假藝術中心舉行發佈會，今年無綫2台亦有分協辦，並派出男女藝員張景淳及陳華鑫擔任活動大使，昨日二人並以cosplay造型現身發佈會。落選港姐陳華鑫表示昨日首次以cosplay造型出現，她表示感覺很好玩，由於她自小已是少女漫畫迷，覺得漫畫內的造型很美，所以對cosplay造型不會抗拒，只是很難扮得似，所以以前沒有嘗試過。
張景淳昨日以一身前衛搖滾造型出現，他表示一直很想嘗試扮演漫畫《聖鬥士星矢》的造型，這次總算圓了一半心願。他又透露之前跟陳華鑫已為這次動漫節拍攝了MV及微电影，之後在動漫節上，他們亦會再以cosplay造型出現。



張景淳及陳華鑫擔任動漫電玩節活動大使。

林峯若結婚不打算公開

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 林峯昨日出席時裝品牌開幕活動的嘉賓，他身穿淺藍色短褲亮相，並與大會安排的魔術師甄澤權即場合作表演魔術。談及被指減價至一千萬仍堅持接拍now投資由劉家豪監製的內地劇《大漢賢后衛子夫》，阿峯表示這次是無綫方面代他接洽的，價錢及條件均是公司開出來，也是公司認為適合才幫他接下。但有指他是要幫好友劉家豪才不理無綫堅持接拍，阿峯回應指沒這回事，今次是公司跟他商討過所有因素包括條件和檔期，認為合適的才接拍，而他當然是很高興能再跟劉家豪合作。
阿峯近來也忙於在橫店拍劇，回港工作幾天又要繼續演出，對於女友吳千語投訴跟他

向太為巨鑽命名「中國之星」

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 向華強太太陳鳳於上月的「瑰麗珠寶及翡翠首飾」拍賣會上，以86110000港元的世界拍賣紀錄，投得拍賣史上最大顆水滴形鑽石，向太並將之全美巨鑽命名為「中國之星」。
昨日佳得士舉行記者會宣佈向太為這顆重75.36克拉的水滴形鑽石命名「中國之星」的新主人，向太昨日佩戴在頸上，再配戴價值3千多萬港元的18



向太以八千多萬投得頸上的巨鑽。

卡鑽戒及耳環，一身雍容華貴，其全身鑽飾超過一億港元，等同戴了幾層豪宅上身。向太由兒子向佐陪同出席記者會，但她笑指這份禮物是老公向華強所送贈，記者笑問會否留作將來娶新袍之用?向太笑答說：「這問題不答了!」向太表示這顆水滴形全美鑽石是其心頭好，無論卡數和形狀也難找到，所以也特別命名為「中國之星」(Star of China)。
向太家中收藏最貴重的反而是一條翡翠項鍊，十多年前以六千萬買下，現估價應超過一億元，不過翡翠並無定價，純是講求個人喜好。再問她下一個目標?向太笑指都應該是全美鑽石，因有一個價錢定好，像這次她以148000美元1卡的價格也是買平了。會否將這顆巨鑽作為投資拍賣?向太從容笑說：「有時我傻傻地會買多了，有時不覺買了些花款太多的會戴一次就不喜歡，要是價錢升了也會賣。」